
Împreună pentru natură



Știați că ...     

Începând cu anul 2011, legislația în vigoare vă obligă să aveți desemnată 
o persoană responsabilă de protecția mediului, instruită corespunzător (sau 
un contract cu o firmă  specializată), și că  amenda  pentru lipsa acesteia 
poate fi cuprinsă între 15.000 – 30.000 Ron?

Neîntocmirea evidenței gestiuni deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, 
neîntocmirea centralizatorului privind evidența deșeurilor și netransmiterea 
acesteia către agenția pentru protecția mediului se sancționează  cu 
amendă cuprinsă între 15.0000 – 30.000 Ron?

Neîncadrarea fiecarui tip de deșeu generat, în lista deșeurilor conform 
HG 856/2002, se sancționează cu amendă între 20.000 – 40.000 Ron?



Știați că ...

 Toți agenții economici indiferent de tipul de activitate, sunt obligați să 
încheie un contract de preluare a deșeurilor colectate selectiv, cu o firmă 
specializată  și autorizată  în acest sens, în caz contrar amenda  poate fi 
cuprinsă între 5.000–50.000 Ron?

 Lipsa Acordului sau a Autorizației de Mediu precum și  a Autorizației 
de Gospodarire a Apelor se sancționează cu amendă între 30.000 – 
60.000 Ron pentru fiecare contravenție?

 Amenzile pot fi cumulate și pot depăși cuantumul maxim prevăzut de 
fiecare contravenție?

 Societatea noastră vă pune la dispoziție resursele necesare pentru ca 
acestă problematică de mediu să genereze cat mai putină implicare din 
partea companiei dumneavoastră?



Beneficiile externalizării

 Degrevarea de responsabilitate privind mediul și preluarea 
acesteia de către o companie specializată, cu personal calificat.

 Certitudinea respectării legislației în vigoare și implicit lipsa  
amenzilor sau suspendarea activității.

 Relație permanentă cu autoritățile pentru protecția mediului.

 Întocmirea și păstrarea arhivei obligatorii pentru cel puțin 3 ani, 
confom legii.

 Suport in vederea elaborarii procedurilor interne.

 Acces facil si imediat la noutatile si modificarile legislative.



 ProGreen T.A.T  este o societate care activează  în domeniul 
protecției mediului, având ca obiect de activitate oferirea de soluții 
optime, rapide și profesioniste la problemele de mediu ale 
companiilor.

 Scopul nostru este de a implementa cu succes în compania 
dumneavoastră   a sistemelor de management al deșeurilor, 
gestionarea documentației pentru îndeplinirea obligațiilor legale, 
cât și alte soluții în  orice implică problematică de mediu.

 Dispune de personal calificat pentru rezolvarea problemelor de 
mediu în orice domeniu astfel încât compania dumneavoastră să-și 
îndeplinească indatoririle legale conform legislației în vigoare.

                                            

De ce societatea noastră?



    Vrem să fim partenerul dumneavoastră pentru protecția mediului! 

    Obiectivul nostru este preluarea și externalizarea serviciilor de 
protecția mediului, servicii care vor include și preluarea obligativității 
pentru respectarea legislației, dumneavoastră rămânând să vă 
concentrați doar pe cresterea cifrei de afaceri.

                                        Misiunea noastră... 
  



  Îndeplinirea obligațiilor prevăzute de legea 211/2011 de către o 
persoană calificată conform legii (Specialist managementul deșeurilor, 
cod COR 325713):
– Întocmirea și completarea Registrului de Evidență a Gestiunii 

Deșeurilor, în conformitate cu prevederile legale.
– Transmiterea lunară a evidenței gestiunii deșeurilor pentru fiecare 

tip de deșeu către Agenția pentru Protecția Mediului.
– Urmarirea și asigurarea îndeplinirii obligațiilor ce revin ca operator 

economic cu privire la gestionarea deșeurilor, inclusiv realizarea 
instructajelor obligatorii pentru personalul angajat.

– Consiliere pe alte probleme de protecția mediului.
  Întocmirea de proceduri privind identificarea tipurilor de deșeuri, 

codarea, colectarea și depozitarea selectivă a acestora pe categorii, 
instruire angajați.

  Raportarea către instituțiile abilitate a informațiilor privind gestiunea 
deșeurilor.

 Verificarea existenței relațiilor contractuale cu societațile de profil 
(colectori) și oferirea de soluții de optimizare pentru eliminarea 
deșeurilor.

                                                  
                                          Servicii    



 Asistență în identificarea deșeurilor generate, conform codului 
deșeurilor.

 Consilierea și intermedierea relației cu laboratoare de specialitate 
pentru realizarea analizelor ce permit încadrarea corectă a deșeurilor.

 Furnizarea de soluții tehnice pentru colectare, transport, manipulare, 
sortare, tratare și eliminare pentru orice categorie de deșeuri, cu costuri 
minime pentru beneficiar  – generatorul de deșeuri.

 Actualizări legislative și consultanță în vederea atragerii de fonduri 
pentru realizarea obiectivelor de protecția mediului. 

                                                  Servicii



Costurile se stabilesc în fucție de complexitatea 
activitații,cantitatea

de deșeuri generate și cerințele legale de raportare.

Serviciile care sunt incluse în prețul abonamentului lunar sunt :
- raportările periodice obligatorii, gestiunea deșeurilor , cunsultanță
cu privire la legislația de mediu și obligațiile companiilor.

Se percep costuri suplimentare pentru următoarele servicii:
– Urmărirea și asigurarea îndeplinirii obligațiilor ce vă  revin 

ca operator economic cu privire la gestionarea deșeurilor, 
inclusiv realizarea instructajelor obligatorii pentru 
personalul angajat.

– Consiliere pe alte probleme de protecția mediului.

În funcție de situație, pot fi oferite orice alte servicii în domeniul
protecției mediului. 

Costuri implicate
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